

Tato příloha tvoří Zvláštní podmínky k Obecným podmínkám a je součástí Smlouvy. Ustanovení této přílohy obsahují úpravy a doplnění smluvených práv a povinností vyplývajících z textu Obecných podmínek, k nimž je přiložena. Tato ustanovení mohou doplňovat, měnit či rušit podmínky uvedené v Obecných podmínkách. Obecnými podmínkami se rozumí text dokumentu smlouvy.

Jednotlivá ustanovení této přílohy jsou uvedena takto:

„Doplňuje se“ – v takovém případě má příslušný text význam doplňující. Nad rámec textu nájemní smlouvy (Obecných podmínek) stanoví další práva a povinnosti smluvních stran.

„Nahrazuje se“ – v takovém případě se označený text nájemní smlouvy (Obecných podmínek) ruší a nahrazuje se uvedeným textem.

„Mění se“ – v takovém případě se označený text jiným způsobem mění.

„Ruší se“ – v takovém případě se označený text ruší bez náhrady.

V případě rozporu této přílohy s textem smlouvy o dílo (Obecných podmínek) má přednost tato příloha.

Při odstranění bodu Obecných podmínek Zvláštními podmínkami zůstává původní číslování Obecných podmínek zachováno.

Doplňování bodů do Obecných podmínek se provádí vždy za závěr příslušného článku Obecných podmínek.

---

**V bodě 2.6 se ruší věta:**

„Pronajímatel zajistí zapsání Nájemce jako provozovatele Předmětu nájmu do technického průkazu.“

**Bod 3.2 se ruší.**

**Bod 4.4 se mění:**

Slova „stav paliva a AdBlue“ v poslední větě se nahrazují: „stav nádrží s vodíkem“.

**Bod 4.6 se ruší.**

**Bod 4.7 se mění:**

Poslední věta tohoto bodu se ruší a nahrazuje větou:

Stav nádrží s vodíkem bude při vrácení totožný se stavem, jaký byl při převzetí.

**V bodě 4.8 se ruší věta:**

„Nájemce poskytne Pronajímateli nezbytnou součinnost pro přepis provozovatele Předmětu nájmu při ukončení nájmu.“

**V bodě 5.3 se doplňuje na závěr věta:**

„Pronajímatel je povinen včas sdělit Nájemci veškeré další požadavky na personál pro řízení a obsluhu předmětu nájmu.“

**Bod 5.5 se ruší.**

**Bod 5.8 se ruší.**

**Bod 5.10 se ruší.**

**Doplňuje se nový bod 5.11:**

Veškerou plánovanou údržbu a opravy zajišťuje Pronajímatel a provádí je mimo kryté dílenské prostory, případně areál Nájemce s výjimkou případů uvedených níže. Dílenské prostory a pracovníky Nájemce nelze z bezpečnostně – legislativních důvodů využít pro práce na autobusu s tímto druhem pohonu. Autobus nesmí vjíždět do zastřešených objektů nájemce. Pronajímatel zajistí veškeré činnosti, které jsou nutné provoz autobusu plně na své náklady. Úhradu nákladů spojených s opravami poškození prokazatelně způsobeného Nájemcem hradí Nájemce v cenách v místě a čase obvyklých.

Opravy a údržbu může Pronajímatel provést v areálu Nájemce pouze za následujících podmínek:

- Po oboustranné vzájemné písemné dohodě (e-mailem) a souhlasu obou stran
- Budou splněny veškeré nutné legislativní podmínky pro provedení těchto prací ve stávajících areálech Nájemce

Opravy a údržbu může Nájemce provést pouze za následujících podmínek:

- Po oboustranné vzájemné písemné dohodě (e-mailem) a souhlasu obou stran
- Budou splněny veškeré nutné legislativní podmínky pro provedení těchto prací ve stávajících areálech Nájemce a stávající oprávnění pracovníků Nájemce pro provedení těchto úkonů budou dostatečná
- Pronajímatel poskytne veškerou potřebnou součinnost (např. popis úkonů, stanovení podmínek pro provedení prací, dodání dokumentace, školení, dodání speciálních přípravků apod.)

**Doplňuje se nový bod 5.12:**

Pronajímateli nenáleží náhrada nákladů způsobených neprovozeroschopností autobusu z provozních důvodů Nájemce nebo z důvodu nedostupnosti vodičku či z jakýchkoli jiných důvodů, pro které autobus nebyl v provozu. V rámci plnění smlouvy náleží Pronajímateli toliko náhrada za ujeté kilometry.

**Bod 6.1 se mění:**

Výše nájemného se počítá od počtu ujetých kilometrů na pravidelných autobusových linkách ve veřejné dopravě s cestujícími včetně manipulačních jízd nutných pro provoz těchto linek (manipulační jízdy z garáže na počáteční a cílovou zastávku, manipulační jízdy v areálu Nájemce, manipulační jízdy pro doplnění pohonných hmot) a dále na prezentačních jízdách pro účely Nájemce (veškerý ostatní výše neuvedený nájezd, jako např. zkušební/ověřovací jízdy bez cestujících, manipulační jízdy z důvodu technické závady apod., jde k tíži Pronajímatele).

Cena za 1 ujetý km je dohodnuta **ve výši 54,- Kč bez DPH** (slovy: padesát čtyři koruny české). Nájemce vždy nejpozději do 5 pracovních dnů po skončení příslušného kalendářního měsíce zašle (e-mailem) Pronajímateli tabulkový přehled ujetých km s rozlišením, které km jsou předmětem nájmu, a které naopak jdou k tíži Pronajímatele. Po vzájemném odsouhlasení bude možné procesovat měsíční fakturaci nájmu. Generování kilometrického proběhu bude primárně vycházet z datových podkladů Nájemce (kilometrů linkového vedení), pokud se kontaktní osoby uvedené v čl. 8 písemně (e-mailem) nedohodnou jinak.

**Bod 6.2. se mění:**

Pronajímatel vystaví fakturu – daňový doklad v zákonné lhůtě od data uskutečnění zdanitelného plnění (DUZP). DUZP je poslední den příslušného kalendářního měsíce. K ceně bude připočtena DPH ve výši

dle daňových předpisů platných v době uskutečnění zdanitelného plnění. DUZP pro poslední fakturaci je den předání a převzetí Předmětu nájmu uvedený v předávacím protokolu.

**Bod 7.1 se ruší.**

**Bod 7.2 se ruší.**

**Bod 7.3 se mění:**

Text: „0,5% z měsíčního nájemného“ se nahrazuje textem: „odpovídající nájezdu 8,4 km“.

**Bod 7.4 se mění:**

Text: „0,5% z měsíčního nájemného“ se nahrazuje textem: „odpovídající nájezdu 21 km“.

**Bod 7.5 se mění:**

Text: „0,5% z dvanáctinásobku měsíčního nájemného se nahrazuje textem: „odpovídající nájezdu 250 km“.

**Bod 7.9 se nahrazuje.:**

Maximální celková výše součtu všech smluvních pokut uhrazených Pronajímatelem za porušení povinností dle Smlouvy nepřesáhne celkem 500.000 Kč bez DPH.

**Bod 8.1 se doplňuje:**

Kontaktní osobou ve věci předání/převzetí autobusu je:



**Bod 8.2 se doplňuje:**

Kontaktní osobou ve věci předání/převzetí autobusu je:

